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(Huffman code)هوفمانترميز 
مضغوطةبطريقةالنصوصلإرسالهوفمانترميزيستخدم•

المحارفمنمحرفكلتكرار مراتعددعلىيعتمد•

وفمانهترميزتستخدمالبرامجبعضأنحيثالشائعة،التشغيلنظممنالعديدفيأساسيايعد•

.مراحلعدةمنكخطوةفيستخدمهالآخر البعضأماكطريقة

:هماقسمينإلىهوفمانترميزيقسم•

الساكنهوفمان➢

(المتكيف)الديناميكيهوفمان➢
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الساكنهوفمانترميز 
ترميز كلماتبالمحارفترمز حيثحصولها،تكراراتمعفيهاالمستخدمةالمحارفتعرفالتيالنصوصحالةفييستخدم✓

.الأكبرالحصول تكرار ذاتالمحارفالأقصر الترميز كلماتتمثلبحيثالطول متغيرة

:الآتيةالخطواتاتباعيتمهوفمانترميزعلىللحصول ✓

.(الأدنى)الأصغرإلى(الأعلى)الأكبرمنالاحتمالاتترتيبيتم1)

مجموعإلىالوصول أيالانتهاء،حتىجديدمنالاحتمالاتترتيببإعادةونقومخطوةكلفياحتمالينأصغر نجمع2)

.الواحديساوي نهائي

.متناوببشكل0,1بنرمزهمابجمعهمانقوماحتمالينكل3)

.اليسارإلىميناليمنالخاناتترتيبيبدأبحيثللمحرفالممثلالاحتمالترميز نتبعبحيثمحرفكلترميز نحدد4)
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هوفمانعلى ترميز ( 1)مثال 
أدناهبالجدول مبينةورودهاواحتمالاتA,B,C,D,Eالآتيةالمحارفلديناليكن•

:والمطلوب•

هوفمانبترميزالمحارفهذهترميز .1

الضغطنسبةحساب.2
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:الحل

(الأدنى)الأصغرإلى(الأعلى)الأكبرمنالاحتمالاتترتيبيتم.1

.الانتهاءحتىالترتيبونعيدخطوةكلفياحتمالينأصغر نجمع.2

المتبقيةالاحتمالاتمع(0.3)احتمالينأصغر مجموعبمقارنة

جديدترتيبلدينافيكون أكبر أنهانلاحظ(0.25,0.25,0,2)

وهكذا
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.متناوببشكل0,1بنرمزهمابجمعهمانقوماحتمالينكل-3

المحارفمنمحرفكلنرمز -4
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:الضغطنسبةلحساب.2

100)هوفمانترميزبتاتعددمتوسط=)الضغطنسبة X/الآسكيترميزبتاتعددمتوسط

بتات7هوبالآسكيمحرفكللترميز اللازمةالبتاتعددمتوسطأننعلم✓

تاتالبعددضربناتجمجموع=الساكنهوفمانترميزاستخدامعنالناتجالبتاتعددمتوسطبحسابنقوم✓

.المحرفهذاتكرار باحتمالمحرفكللترميز الممثلة
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7=%32.85=الضغطنسبة /(2.3 *100)

:هوفمانترميز فيالبتاتعددمتوسط

2X0.25+2X0.25+2X0.2+3X0.15+3X0.15= 2.3 bits
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.طالضغنسبةوحسابالساكنهوفمانبترميزالمحارفهذهترميز والمطلوب

الآتيالجدول فيظاهرةورودهاواحتمالاتالآتيةالمحارفلديناليكن

هوفمانعلى ترميز ( 2)مثال 
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الحل

https://manara.edu.sy/


19https://manara.edu.sy/

الحل
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:مثلامحرفكلترميز بتحديدنقوم

01فينتجالمخططوفقالخطنتبعAترميزلتحديد•

1111فينتجالمخططوفقالخطنتبعFترميزلتحديد•
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فيكون 
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:حساب نسبة الضغط-2

بت7: الآسكيلدينا متوسط عدد البتات المستخدمة في الترميز ✓

:هوفمانمتوسط عدد البتات في ترميز ✓

2*0.25+2*0.25+3*0.14+3*0.14+4*0.055+4*0.055+4*0.055+4*0.055=2.72 bits

: فتكون نسبة الضغط 

(2.72*100)/7=38.86%
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((Huffman Treeهوفمانشجرة 

اقانكوّن • .تمثلهالذيالحرفتكرار ورقةكلفيووضعلدينا،التيالأحرفبعددأور

جديدةلعقدةورقتانلتكوناتكرارينأصغر لهماعقدتاناختيار•

.(تكرارينأقلصاحبتاالعقدتينتكراري )التكرارينمجموعالجديدةالعقدةهذهفينضع•

.الجذروهيواحدهعقدةعلىتحصلحتىالعمليةهذهطبق•

م•
ّ
لنرق

ُ
 عقدهك

 
عقدةشمالكانتوإذا1الرقمتأخذأخرى عقدةيمينكانتإذالموضعها،وفقا

.0الرقمتأخذأخرى 
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هوفمانعلى ترميز ( 3) مثال 

لوبوالمطبالجدول،موضحهو كماتكرارهاتردداتمعالمحارفمنمجموعةمنمكون نصلديناليكن

.الساكنهوفمانترميزباستخدامالنصضغطنسبة
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:الحل
 نقوم.1

 
 التكرار ترددحسبالمحارفبترتيبأولا

 
اليمينإلىاليسار منتنازليا

:المرحلةفيترددينأصغر بجمعخطوةكلفيثم.2

https://manara.edu.sy/


26https://manara.edu.sy/

:الحل
ترميز ذيأخاليساري والفرعالواحدترميز يأخذاليمينيالفرعبحيث1و0بالشجرةأفرعنرمز -3

.الشجرةفروعجميععلىوهكذاالصفر 
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:الحل
(اليمينإلى)الأسفلإلى(اليسارمن)الأعلىمن:المحارفبترميز نقوم-4

:فيكون 
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:الضغطنسبةحساب.2

:هوفمانترميزفيالبتاتعدد

17X2+12X3+12X3+27X2+32X2=224bits

:الآسكيترميزفيالمستخدمةالبتاتعددلدينايكون بينما

17+12+12+27+32) X7= 700bits

:الضغطنسبةفتكون 

224*100/700=32%
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هوفمانعلى ترميز ( 4) مثال 
بالجدول،موضحهو كماتكرارهاتردداتمعالمحارفمنمجموعةمنمكون نصلديناليكن

.الساكنهوفمانترميزباستخدامالنصضغطنسبةوالمطلوب

fedcbaCharacter

5916121345Frequency
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هوفمانعلى ترميز ( 4) مثال 
:التاليالشكلعلىفنحصلهوفمانشجرةطريقةخطواتنطبق
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هوفمانعلى ترميز ( 4) مثال 
:التاليالترميز نالدييكون (اليمينإلى)الأسفلإلى(اليسارمن)الأعلىمن:المحارفبترميز نقومأنبعد

CodingCharacter

0a

101b

100c

111d

1101e

1100f
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هوفمانعلى ترميز ( 4) مثال 
:حساب نسبة الضغط . 2
:هوفمانعدد البتات في ترميز ✓

45X1+13X3+12X3+16X3+9X4+5X4=224bits
:الآسكييز بينما يكون لدينا عدد البتات المستخدمة في ترم✓

(45+13+12+16+9+5)X7= 700bits

:فتكون نسبة الضغط
224*100/700=32%

عدد 

مرات 

التكرار

بتاتعدد 

الترميز

المحرفترميزه

4510a

133101b

123100c

163111d

941101e

541100f
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هوفمانعلى ترميز ( 5) مثال 
بالجدول،موضحهو كماتكرارهاتردداتمعالمحارفمنمجموعةمنمكون نصلديناليكن

.الساكنهوفمانترميزباستخدامالنصضغطنسبةوالمطلوب

edcbaCharacter

451551520Frequency

https://manara.edu.sy/


34https://manara.edu.sy/

هوفمانعلى ترميز ( 5) مثال 
:التاليالشكلعلىفنحصلهوفمانشجرةطريقةخطواتنطبق
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هوفمانعلى ترميز ( 5) مثال 
:التاليالترميز نالدييكون (اليمينإلى)الأسفلإلى(اليسارمن)الأعلىمن:المحارفبترميز نقومأنبعد

CodingCharacter

000a

001b

010c

011d

1e
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هوفمانعلى ترميز ( 5) مثال 
:حساب نسبة الضغط . 2
:عدد البتات في ترميز هوفمان ✓

20X3+15X3+5X3+15X3+45X1=210bits
ترميز يكون لدينا عدد البتات المستخدمة فيبينما ✓

:الآسكي
(20+15+5+14+45)X7= 700bits

:فتكون نسبة الضغط
210*100/700=30%

عدد مرات 

التكرار

بتاتعدد 

الترميز

المحرفترميزه

203000a

153001b

53010c

153011d

4511e
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MISSISSIPPI:النصلديناليكن RIVER

الضغطنسبةاحسب.الساكنهوفمانترميزباستخدامالنصضغطوالمطلوب

:الحل

تكرارهمراتوعددمحرفكلالنصمننأخذ

 الأكثر المحرف
 
 أقلترميزهتكرارا

 
طولا

الشجرةبرسمنقوم

هوفمانعلى ترميز ( 6) مثال 
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➢ 
 
المحارفترميز علىاعتمادا

:المعطىالنصترميز يكون ➢
MISSISSIPPI RIVER

1101000101000101001001000011111010011101100101
:الضغطنسبةحساب➢

:هوفمانترميزفيالبتاتعدد✓
5X2+4X2+2X3+2X3+1X4+1X4+1X4+1X4=46bits

=7*17:بالآسكيالنصلترميزالمستخدمةالبتاتعدد✓ 119 bits
38.6=100/119*46:الضغطنسبة✓ %
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